

350萬頁愛潑斯坦文件公布 掀醜聞風暴 西方政要權貴暗黑世界曝光

已故美國淫媒富豪愛潑斯坦案牽涉眾多美歐政商名流，美國司法部截至1月30日累計公布約350萬頁相關文件，美國總統特朗普、前總統克林頓、商務部長盧特尼克、全球首富馬斯克、前英國王子安德魯等均「榜上有名」，不少人曾前往或討論前往臭名昭著的「蘿莉島」。這些文件揭露了西方權貴圈子內部的醜惡與骯髒，而這可能只是冰山一角。美國司法部以與案件無關為由扣留了約250萬頁文件，已公布文件亦有大量內容被塗黑，引起公眾質疑。

「蘿莉島」臭名昭著 逾千人受害

愛潑斯坦上世紀70年代進入金融業，與美歐政商名流交往密切。他曾在美屬維爾京群島擁有多個私人島嶼，包括被稱為「蘿莉島」的小聖詹姆斯島。法庭文件顯示，他曾在該島組織大規模性犯罪活動。美媒稱，逾千名未成年人和年輕女性受害。

2008年，愛潑斯坦因教唆未成年人賣淫被定罪並服刑13個月。2019年7月，他因涉嫌合謀拐賣和性侵未成年人被捕，同年8月在紐約一座監獄死亡，法醫認定其死於自殺。但外界懷疑他是因為掌握一份包含眾多「大人物」的「客戶名單」而被滅口。



▲小聖詹姆斯島又被稱為「蘿莉島」。
路透社

被指出軌染性病 蓋茨否認

愛潑斯坦曾於2013年撰寫與微軟聯合創辦人比爾·蓋茨有關的電子郵件，提及蓋茨與「俄羅斯女孩」發生性關係後感染性病，試圖對當時的妻子梅琳達隱瞞。電郵還提到，愛潑斯坦幫助蓋茨獲取藥物，還曾為其安排與已婚女性的約會。

蓋茨的發言人回應說，這些內容「荒謬至極，完全不屬實」，只能說明愛潑斯坦因未能維持與蓋茨的關係而感到挫敗。美媒稱，上述電郵撰寫於愛潑斯坦試圖撮合蓋茨基金會與摩根大通合作失敗之後，那次失敗讓愛潑斯坦失去一筆可觀收入。



▲蓋茨與身份不明女子的合照出現在愛潑斯坦文件中。
路透社

安德魯或再面臨性侵指控

前英國王子安德魯的名字出現在最新公布的文件中。愛潑斯坦2010年通過電子郵件向安德魯介紹一名26歲的俄羅斯女子，形容她「聰明、漂亮且值得信賴」。安德魯回覆稱，他很樂意見到這名女子。安德魯趴在一女仰臥在地板上的女子上方的照片亦被曝光。

已故愛潑斯坦案受害者朱弗雷曾指控安德魯在她尚未未成年時對她實施性侵。安德魯否認指控，雙方於2022年達成和解。由於醜聞持續發酵，安德魯去年被褫奪王子頭銜。今年1月31日，另一名受害者說，愛潑斯坦曾安排她與安德魯發生性關係。她的律師表示正考慮提起訴訟。

受害者身份意外曝光引抗議

美國司法部副部長布蘭奇1月30日稱，司法部最初收集了超過600萬頁文件，但最終發現約半數與愛潑斯坦案無關，因此不予公布；已公布文件中大量內容因涉及受害者身份、兒童性虐待等被刪減或塗黑。但代表數百名愛潑斯坦案受害者的律師愛德華茲指出，很多受害者的姓名和身份信息並未被遮蓋。《紐約時報》發現，司法部一度放出數十張含有裸體的照片。《紐時》告知司法部相關情況後，這些照片才被刪除。

《華爾街日報》指出，美國司法部在最新公布的文件中暴露了43名受害者的姓名。

(綜合報道)

數千頁文件提及特朗普

據《紐約時報》統計，1月30日公布的最新文件中，超過5300頁提到特朗普及與他相關的詞彙；去年底公布的文件中亦有約130頁提及特朗普。愛潑斯坦向不少人分享有關特朗普的新聞、評論和政治觀點。相關文件還包括美國聯邦調查局(FBI)整理的針對特朗普的指控。一名身份不明的女性稱，自己約35年前曾在新澤西州被特朗普性侵，當時她尚未未成年；另一項指控稱，特朗普曾在海湖莊園舉辦疑似「拍賣」少女的派對。

美國司法部稱，這些指控「毫無根據」，並指出此次公布的文件「可能包括偽造或虛假資料」。特朗普2日在社交媒體發文，再次否認自己與愛潑斯坦案有關。他聲稱，自己從未去過愛潑斯坦的私人島嶼，「但幾乎所有腐敗的民主黨人和他們的金主都去過」。



▲特朗普(左一)和愛潑斯坦(左二)一同參加派對。
資料圖片

克林頓頻繁搭乘愛潑斯坦私人飛機



▲克林頓與兩名女子在泳池中戲水。
路透社

1月30日公布的文件顯示，美國前總統克林頓2001年至2004年至少16次搭乘愛潑斯坦的私人飛機，其中兩次抵達香港。克林頓團隊的工作人員曾與愛潑斯坦及其前女友兼同夥麥克斯韋爾頻繁通信，內容包含不雅詞句。此前公布的文件還包括克林頓與身份不明女子在泳池中的照片。

克林頓及其妻子希拉里2日同意在美國國會眾議院就愛潑斯坦案調查作證。他們此前拒絕作證，眾議院原定4日就指控二人藐視國會的動議進行投票。

馬斯克打聽「最瘋狂派對」

與特朗普關係密切的富豪馬斯克此前稱，愛潑斯坦曾邀請他去私人島嶼，他拒絕了。但最新公布的文件顯示，馬斯克曾多次通過電子郵件與愛潑斯坦討論前往該島。2012年，他曾詢問愛潑斯坦什麼時候會舉辦「最瘋狂的派對」，並表示自己想要「瘋狂一下」。2013年，雙方亦曾討論上島的行程與後勤安排。

目前沒有證據顯示馬斯克真的登上過愛潑斯坦的私人島嶼。馬斯克日前回憶說，相關電郵「可能被錯誤解讀，並被用來抹黑我」。



▲馬斯克(右)與麥克斯韋爾合照。
網絡圖片

文件提及眾多美歐名流

美國商務部長盧特尼克

盧特尼克曾於2012年受邀前往愛潑斯坦的私人島嶼，與其共進午餐。2015年，盧特尼克邀請愛潑斯坦參加為希拉里·克林頓籌款的活動。

特朗普前「國師」班農

愛潑斯坦死前數月曾與班農互發數百條「友好短訊」，班農還曾詢問愛潑斯坦可否派一架直升機到羅馬接他。

谷歌聯合創辦人布林

布林曾造訪愛潑斯坦的私人島嶼，並曾與愛潑斯坦前女友兼同夥麥克斯韋爾通信。愛潑斯坦曾將摩根大通高管介紹給布林。

前英國駐美大使曼德爾森

愛潑斯坦曾向與曼德爾森有關的賬戶付款7.5萬美元。曼德爾森疑似曾向愛潑斯坦洩露英國政府敏感信息。

挪威王儲妃瑪麗特

瑪麗特曾與愛潑斯坦互發電郵，言辭暖昧，愛潑斯坦還親密地稱瑪麗特為「甜心」。

大公報整理

數讀愛潑斯坦文件

- 美國司法部稱，已累計公布約350萬頁與愛潑斯坦案有關的文件。
- 美媒稱，最新公布的文件中超過5300頁提到特朗普，去年底公布的文件中亦有約130頁提到特朗普。
- 2001年至2004年，比爾·克林頓至少16次乘坐愛潑斯坦的私人飛機。

大公報整理